1. Jlanbl KoMIIekcHbIe uncna 2] = 3+ 2iu 7p = 5 — 3i. Haiigure 11 JaHHBIX YKCeN BEPHbIE

PaBCHCTBA U3 NPCAJIOKCHHBIX HHUXKC.

HIm(z)=3 2 |a|+]z/=VI3+V34 3Hz+77=8-5i
HRe(n)=5 sHa+z=8—i o6 |u|l+|n=V6+VI15

2. Vnpocrure Beipaxkenue: (3 — 2i) —4i(2 + 5i).

) —22—5i 2)22—5i 3»20—11i #2248 522+57° 622—11i

3. Vmpocrute Boipaxenne: 5i(3 +2i) — i(4 + 3i).

na4+11i 2y —8—11i 3 =74+197 4 —14+8 5 —T7+11i
6) —7+4i

4. Vipocrure seipaxenne: (24 31)(5 —7i) + (6 +4i) (5 + 2i).
H42+433i 237425 3 19—-3i 453+33i 529-31i 6 53+i
5. Vmpocture seipaxenue: (3 —2i)(7 —i) — (—2+ 3i)(3 + 5i).
D28 —16i 2) —40i° —161° 3 40—16i 4y —40i* —16i 5 32— 16i
6) 40 — 16i°
6. Ynpocrure seipasenue: (3 —2i)(342i) +2(3 —1)(3+1).
n —332 21742 3»10—6i 43349 5 —2—4i 6xn

7. Vmpocrure Bripaskenne: (1 + i)2 +(2- 3i)2.

Hn —5—-100 27+5i 3 —3—10i 4 —5—-8i 5 —8—14i
6) —2+2i

8. Vmpocture Brpaxenue: (3 + 2i)2 +(1— i)z.
n5+8 25+10i »8+12i 49—-4i 55+3i 6 T+10

9. Vipocture Beipaxenne: (14 i)lo —(1- i)9.

)16 —48i% 2) —18+48i 3) —16+48i 4 —16+48° 5 10+48i
6) — 164501

10. Vrpoctute Beipakenne: (1 — i)ll + (14 i)lo.
n-32 2140 3»74+2i 48—4i 5 3240 6) 3242

11. Vipoctute Beipakenne: (2 — i)3 +(2+ i)3.
N4+3i 2 —4-7 3 =245 H12—11i 54 6 4i

12. Vipoctnte Brpaserne: (3+1)° — (3 —1i)°.
ns0i 2)52-° 3521 452 544520 6)40i
2 25

13. Brraucanre +

+i 3—4i
Dad+i 24 3»H3—i 4 —243i 5342 6 4+3i
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